
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE JUNHO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AIMORÉS/MG.

 
Ata  da  Décima  Sexta  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Aimorés/MG, realizada em 03 de junho de dois mil e vinte e quatro,
com início às dezoito horas e vinte minutos e término às dezenove
quarenta e cinco minutos. A reunião foi presidida pelo Presidente
Gustavo Calvão Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo
Vinicius Augusto Gaigher de Oliveira, e da Assessora Jurídica Daniela
Babilonio Nicoli e contou com a presença de 09 (nove) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
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Milton Santos Sires de Oliveira.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Décima Quinta Reunião Ordinária de 27/05/2024 - Aprovada por
unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências e ou comunicações.
 
Leitura de Pareceres:
01- Parecer de Comissão ao Projeto de Lei nº027/2024 que “DISPÕES
SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE POSSE DE IMÓVEL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO
PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº12/2023”.
02- Parecer de Comissão ao PROJETO DE LEI N.º 028/2024 de autoria dos
Vereadores Daniel Lemos e Rodrigo Gomes, QUE “INSTITUI NO MUNICIPIO
DE AIMORÉS, O DIA MUNICIPAL DA FIBROMIALGIA E FILAS PREFRENCIAIS”.
03- Parecer de Comissão ao PROJETO DE LEI N.º 029/2024 de autoria dos
Vereadores Daniel Lemos e Rodrigo Gomes QUE “DISPÕE SOBRE A CARTEIRA
DE  IDENTIFICAÇÃO  DA  PESSOA  COM  FIBROMIALGIA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.
04- Parecer de Comissão ao PROJETO DE LEI N.º 030/2024 de autoria do
Vereador Rodrigo Gomes, QUE “ESTABELECE O RECONHECIMENTO DA ATIVIDADE
RELIGIOSA COMO ESSENCIAL PARA A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE AIMORES EM
SITUAÇÕES  DE  CRISE  ORIUNDAS  DE  EPIDEMIAS,  PANDEMIAS,  MOLESTIAS
CONTAGIOSAS OU CATASTROFES NATURAIS”
-São os pareceres de hoje.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta: 
01-  Indicação  nº06/2024  do  Vereador  Gustavo  Calvão  Caser  que
“Solicita a Construção de faixas elevadas em frente a Igrejas e
Templos Religiosos localizados em vias de grande fluxo de veículos
automotores.”
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- É a proposição de hoje.
 
Tribuna Livre:
- A inscrita, Sra. Zila da Silva Soeiro, relatou problemas com a
Operadora de Telefonia Fixa OI, tendo em vista que a mesma não está
dando  a  manutenção  necessária  às  linhas  fixas  no  Município  de
Aimorés.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Daniel Lemos – Demonstrou insatisfação quanto ao cumprimento
do Regimento Interno dessa casa legislativa. Foram suas palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou a
sobrinha Yasmim Coelho, pelo seu aniversário e sua avó Carmélia que
completou 95 anos de idade. Foram suas palavras.
Vereador André Vidal – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Esclareceu a
Sra. Zila, que a empresa de telefonia só realizará as manutenções
necessárias a rede, se for acionada judicialmente, defendendo seus
direitos enquanto consumidora. Esclareceu sobre os direitos cabíveis
aos consumidores que passam pelo mesmo problema. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Esclareceu sobre as emendas já conseguidas e seus tramites até ser
efetivamente realizadas as compras de veículos a que foram dirigidas.
Esclareceu ainda sobre a verba necessária para a manutenção da subida
do Asilo, acesso para o Bairro Monte Verde, pois metade do valor foi
providenciada pelo mesmo, através de emenda parlamentar. A Secretaria
de Obras já está fazendo o levantamento necessário para o início das
obras. Relatou ainda quanto as reclamações da população direcionadas
as suas redes sociais particulares, sobre os serviços prestados pelo
município, nas áreas da saúde, transporte e outras. Relatos variados
inclusive sobre a falta de provimentos básicos nos postos de saúde e
creches de Aimorés. Reforçou seu compromisso em continuar buscando
recursos para saúde e outros. Foram suas palavras.
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Vereador Gustavo Calvão – Corroborou com as palavras do Vereador
Wagner, informando sobre a falta de verba para aquisição de produtos
básicos  nos  postos  de  saúde,  principalmente  com  relação  ao
recolhimento de lixo específico. Informou ainda que foi “cobrado”
mais uma vez ao DNIT para que tome providências cabíveis junto a
passagem entre os bairros Natividade e Nilton Freire Sampaio, que
cruzam a BR259, pois tem ocorrido acidentes com frequência naquele
local. Relatou que o responsável pelo DNIT, informou que realizará a
construção  de  um  sonorizador,  e  posteriormente  a  construção  de
quebra-molas. Relatou sobre os problemas de sinalização em frente as
passagens elevadas. Foram suas palavras.
Vereador Vinicius - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Corroborou  com  a  Sra.  Zila,  sobre  o  problema  relatado  com  a
manutenção de telefonia fixa, e lembrou que no inicio do mandato era
comum ver muitos fios pendurados e enrolados junto aos postes de
iluminação, e que foi autor de lei municipal que autoriza o município
a retirar a fiação que não está em uso, causando somente poluição
visual. Agradeceu o apoio do Deputado Enes Candido pelas emendas
recebidas  para  o  município,  e  reforçou  seu  compromisso  com  o
município de Aimorés. Foram suas palavras.
Vereador Milton Santos – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Atualizou a população sobre os casos de dengue e chicungunha
no município, bem como estão sendo executadas as práticas preventivas
pela Saúde Pública. Informou ainda sobre o andamento das obras já
iniciadas pelo Executivo. Foram suas palavras.
Vereador Daniel – Dispensou os cumprimentos, e criticou a falta de
compromisso da empresa que está construindo as faixas elevadas no
município,  pela  falta  de  implantação  de  sinalização  adequada.
Demonstrou  insatisfação  com  a  falta  de  observação  do  Regimento
Interno dessa casa legislativa. Foram suas palavras.
Vereador  Gustavo  Calvão  –  Esclareceu  sobre  os  relatos  feitos  na
sessão sobre o descumprimento do Regimento Interno, dizendo que as
decisões  tomadas  foram  respaldadas  pelo  Jurídico  interno  e  da
assessoria de Belo Horizonte, de acordo como autoriza o Regimento
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Interno. Foram suas palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
01-  Votação  do  Projeto  de  Lei  nº027/2024  que  “DISPÕES  SOBRE  A
LEGITIMAÇÃO DE POSSE DE IMÓVEL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO
DE LEGITIMAÇÃO Nº12/2023”. -APROVADO POR UNANIMIDADE-
02- Votação do PROJETO DE LEI N.º 028/2024 de autoria dos Vereadores
Daniel Lemos e Rodrigo Gomes, QUE “INSTITUI NO MUNICIPIO DE AIMORÉS,
O DIA MUNICIPAL DA FIBROMIALGIA E FILAS PREFRENCIAIS”. -APROVADO POR
UNANIMIDADE-
03- Votação do PROJETO DE LEI N.º 029/2024 de autoria dos Vereadores
Daniel  Lemos  e  Rodrigo  Gomes  QUE  “DISPÕE  SOBRE  A  CARTEIRA  DE
IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM FIBROMIALGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. -
APROVADO POR UNANIMIDADE-
04- Votação do PROJETO DE LEI N.º 030/2024 de autoria do Vereador
Rodrigo  Gomes,  QUE  “ESTABELECE  O  RECONHECIMENTO  DA  ATIVIDADE
RELIGIOSA COMO ESSENCIAL PARA A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE AIMORES EM
SITUAÇÕES  DE  CRISE  ORIUNDAS  DE  EPIDEMIAS,  PANDEMIAS,  MOLESTIAS
CONTAGIOSAS OU CATASTROFES NATURAIS” -APROVADO POR UNANIMIDADE-
05-  Indicação  nº06/2024  do  Vereador  Gustavo  Calvão  Caser  que
“Solicita a Construção de faixas elevadas em frente a Igrejas e
Templos Religiosos localizados em vias de grande fluxo de veículos
automotores.” -APROVADO POR UNANIMIDADE-
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 10/06/2024, às 18h00min, ou para Reunião Extraordinária
caso seja necessário.
 
Encerrada a Sessão.
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Sala de Sessões, 03 de junho de 2024.
 
 
 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

 

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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